Resolució 87/III sobre compliment i continuació del Pla Triennal de Promoció de l'Us del Valencià (1990-1993), aprovada pel Ple de les Corts Valencianes, en sessió celebrada el dia 19 de febrer de 1993.

PRESIDÈNCIA DE LES CORTS VALENCIANES

Per tal d'acomplir el que estableix l'article 88.1 del RCV, s'ordena publicar en el *Butlletí Oficial de les Corts Valencianes* la Resolució 87/III sobre compliment i continuació del Pla Triennal de Promoció de l'Us del Valencià (1990-1993), aprovada pel Ple de les Corts Valencianes, en sessió celebrada el dia 19 de febrer de 1993.

Palau de les Corts Valencianes, València, 19 de febrer de 1993

ANTONI GARCIA I MIRALLES

PLE DE LES CORTS VALENCIANES

El Ple de les Corts Valencianes, en sessió celebrada el dia 19 de febrer de 1993, ha debatut la proposta de resolució subsegüent al debat sobre política general previst en la Llei 6/1987, de 23 de setembre, que modifica l'article 50 de la Llei 5/1983, de 30 de desembre, de Govern valencià, sobre compliment i continuació del Pla Triennal de Promoció de l'Us del Valencià, presentada pel Grup Parlamentari Esquerra Unida.

Finalment, d'acord amb el que estableix l'apartat número 4 de la Resolució 2/III de la Presidència sobre procediment parlamentari per al debat de política general, ha aprovat la següent

RESOLUCIÓ

Les Corts Valencianes acorden que el Consell de la Generalitat presente un informe de compliment del Pla Triennal de Promoció de l'Us del Valencià 1990-1993 i un projecte de continuació d'aquest pla que intensifique l'actuació de la Generalitat amb l'objectiu d'aconseguir un ús normal del valencià.

Palau de les Corts Valencianes, València, 19 de febrer de 1993

El president, ANTONI GARCIA I MIRALLES

El secretari primer, JULI MILLET ESPAÑA

Resolució 88/III sobre suport i promoció de les exportacions de la Comunitat Valenciana, aprovada pel Ple de les Corts Valencianes en sessió celebrada el dia 19 de febrer de 1993.

PRÉSIDÈNCIA DE LES CORTS VALENCIANES

Per tal d'acomplir el que estableix l'article 88.1 del RCV, s'ordena publicar en el *Butlletí Oficial de les Corts Valencianes* la Resolució 88/III sobre suport i promoció de

Resolución 87/III sobre "cumplimiento y continuación del Plan Trienal de Promoción del Uso del Valenciano (1990-1993)", aprobada por el Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 19 de febrero de 1993.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES VALENCIANAS

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 88.1 del RCV, se ordena publicar en el *Boletín Oficial de las Cortes Valencianas* la Resolución Resolución 87/III sobre "cumplimiento y continuación del Plan Trienal de Promoción del Uso del Valenciano (1990-1993)", aprobada por el Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 19 de febrero de 1993.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 19 de febrero de 1993

El presidente, ANTONIO GARCÍA MIRALLES

PLENO DE LAS CORTES VALENCIANAS

El Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 19 de febrero de 1993, ha debatido la propuesta de resolución subsiguiente al debate de Política General previsto en la Ley 6/1987, de 23 de septiembre, que modifica el artículo 50 de la Ley 5/1983, de 30 de diciembre, de Gobierno Valenciano, sobre "cumplimiento y continuación del Plan Trienal de Promoción del Uso del Valenciano", presentada por el Grupo Parlamentario Esquerra Unida.

Finalmente, de acuerdo con lo establecido en el apartado número 4 de la Resolución 2/III de la Presidencia sobre procedimiento parlamentario para el debate de Política General, ha aprobado la siguiente

RESOLUCIÓN

Las Cortes Valencianas acuerdan que el Consell de la Generalitat presente un informe de cumplimiento del Plan Trienal de Promoción del Uso del Valenciano 1990-1993 y un proyecto de continuación de este Plan que intensifique la actuación de la Generalitat con el objetivo de conseguir un uso normal del valenciano.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 19 de febrero de 1993

El presidente, ANTONIO GARCÍA MIRALLES

El secretario primero, JULI MILLET ESPAÑA

Resolución 88/III sobre "apoyo y promoción de las exportaciones de la Comunidad Valenciana", aprobada por el Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 19 de febrero de 1993.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES VALENCIANAS

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 88.1 del RCV, se ordena publicar en el *Boletín Oficial de las Cortes Valencianas* la Resolución Resolución 88/III sobre

les exportacions de la Comunitat Valenciana, aprovada pel Ple de les Corts Valencianes en sessió celebrada el dia 19 de febrer de 1993.

> Palau de les Corts Valencianes, València, 19 de febrer de 1993

El president, ANTONI GARCIA I MIRALLES

PLE DE LES CORTS VALENCIANES

El Ple de les Corts Valencianes, en sessió celebrada el dia 19 de febrer de 1993, ha debatut la proposta de resolució subsegüent al debat sobre política general previst en la Llei 6/1987, de 23 de setembre, que modifica l'article 50 de la Llei 5/1983, de 30 de desembre, de Govern valencià, sobre suport i promoció de les exportacions de la Comunitat Valenciana, presentada pel G.P. Socialista.

Finalment, d'acord amb el que estableix l'apartat número 4 de la Resolució 2/III de la Presidència sobre procediment parlamentari per al debat de política general, ha aprovat la següent

RESOLUCIÓ

Que el Consell prosseguesca i reforce les polítiques de suport i promoció de les exportacions de la Comunitat Valenciana.

> Palau de les Corts Valencianes, València, 19 de febrer de 1993

El president, ANTONI GARCIA I MIRALLES

El secretari primer, JULI MILLET ESPAÑA

Resolució 89/III sobre suport a la cooperació, especialització i formació en les petites i mitjanes empreses comercials de la Comunitat Valenciana, aprovada pel Ple de les Corts Valencianes en sessió celebrada el dia 19 de febrer de 1993.

PRESIDÈNCIA DE LES CORTS VALENCIANES

Per tal d'acomplir el que estableix l'article 88.1 del RCV, s'ordena publicar en el *Butlletí Oficial de les Corts Valencianes* la Resolució 89/III sobre suport a la cooperació, especialització i formació en les petites i mitjanes empreses comercials de la Comunitat Valenciana, aprovada pel Ple de les Corts Valencianes en sessió celebrada el dia 19 de febrer de 1993.

Palau de les Corts Valencianes, València, 19 de febrer de 1993

El president, ANTONI GARCIA I MIRALLES "apoyo y promoción de las exportaciones de la Comunidad Valenciana", aprobada por el Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 19 de febrero de 1993.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 19 de febrero de 1993

El presidente, ANTONIO GARCÍA MIRALLES

PLENO DE LAS CORTES VALENCIANAS

El Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 19 de febrero de 1993, ha debatido la propuesta de resolución subsiguiente al debate de Política General previsto en la Ley 6/1987, de 23 de septiembre, que modifica el artículo 50 de la Ley 5/1983, de 30 de diciembre, de Gobierno Valenciano, sobre "apoyo y promoción de las exportaciones de la Comunidad Valenciana", presentada por el Grupo Parlamentario Socialista.

Finalmente, de acuerdo con lo establecido en el apartado número 4 de la Resolución 2/III de la Presidencia sobre procedimiento parlamentario para el debate de Política General, ha aprobado la siguiente

RESOLUCIÓN

Que el Consell prosiga y refuerce las políticas de apoyo y promoción de las exportaciones de la Comunidad Valenciana.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 19 de febrero de 1993

El presidente, ANTONIO GARCÍA MIRALLES

El secretario primero, JULI MILLET ESPAÑA

Resolución 89/III sobre "apoyo a la cooperación, especialización y formación en las pequeñas y medianas empresas comerciales de la Comunidad Valenciana", aprobada por el Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 19 de febrero de 1993.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES VALENCIANAS

En cumplimiento de lo establecido en el artículo 88.1 del RCV, se ordena publicar en el *Boletín Oficial de las Cortes Valencianas* la Resolución Resolución 89/III sobre "apoyo a la cooperación, especialización y formación en las pequeñas y medianas empresas comerciales de la Comunidad Valenciana", aprobada por el Pleno de las Cortes Valencianas, en sesión celebrada el día 19 de febrero de 1993.

Palau de les Corts Valencianes, Valencia, 19 de febrero de 1993

El presidente, ANTONIO GARCÍA MIRALLES